



战机在南海战斗巡航



苏-30战机两次实施海上空中加油



在战机中俯瞰南海

# 空军多型主战飞机 赴南海战斗巡航

## 提升应对各种安全威胁的实战能力

据新华社电 中国空军新闻发言人申进科空军大校6日发布消息:中国空军组织轰-6K、苏-30等多型战机飞赴南海,对南沙岛礁和黄岩岛附近空域实施战斗巡航,推动海上方向实战化训练深入发展,提升应对各种安全威胁的实战能力。

申进科介绍,中国空军组织轰炸机、歼击机、预警机、侦察机和空中加油机等多型飞机,从多个机场起飞,遂行此次南海战斗巡航任务,构建起海上制空、突防突击和支援保障力量为一体的作战体系。期间,中国空军苏-30战机两次实施海上空中加油。

中国空军此次赴南海战斗巡航,突出复杂电磁环境下作战体系运用,以侦察预警、对抗空战和岛礁巡航等为主要样式组织行动,达成了战斗巡航目的。

申进科说,中国空军战略转型正处在由量变积累到质变跨越的关键时期,主建不能忘战。空军组织常态化南海战斗巡航,练战术战法,砺血性胆气,推动海上方向实战化训练深入发展,提升应对各种安全威胁的实战能力,捍卫国家主权、安全和海洋权益。

申进科表示,走过67年光辉历程的中国空军,已成长为多兵种、多机种构成的现代化战略性军种,是捍卫国家主权和民族尊严、维护国家空天安全和发展利益的重要力量。空军官兵把“主建不能忘战”贯彻落实到每时每刻、每个战位,时刻不忘练兵备战、能打胜仗这个初心,紧贴使命任务、作战对手和战场环境强化实战化训练,不断提升打赢能力,维护国家空天安全。

## 长征二号FT2和长征二号F遥十一火箭安全运抵发射场 新一轮载人航天任务进入发射准备阶段

据新华社电 中国载人航天工程办公室透露,发射天宫二号空间实验室的长征二号FT2火箭及发射神舟十一号载人飞船的长征二号F遥十一火箭,6日安全运抵酒泉卫星发射中心发射场,开展发射场区总装和测试工作。这标志着我国新一轮载人航天任务正式进入发射准备阶段。

这2枚火箭在按流程完成出厂前所有研制工作后,于3日从北京启程,经铁路运输运往酒泉卫星发射中心发射场。

由中国航天科技集团所属中国运载火箭技术研究院

抓总研制的长征二号F运载火箭为捆绑式二级液体运载火箭,芯级直径3.35米,捆绑4枚助推器,助推器直径2.25米。

此次进入发射场的长征二号FT2火箭与长征二号FT1火箭、长征二号F遥十一火箭与长征二号F遥十火箭技术状态基本一致,主要在安全性与可靠性方面,做了部分技术状态更改。

目前,发射场设施设备状态良好,各项准备工作正按计划有序进行。天宫二号空间实验室计划于9月中旬实施发射,神舟十一号载人飞船将于10月中旬发射。

## 奥巴马小女儿暑假赴餐厅打工

### 6名特工全程陪同,打工完毕就开车接走

据中新社电 据外媒报道,美国“第一女儿”之一、奥巴马总统的小女儿暑假在一家海鲜餐厅打工,多名保安团队成员均在附近等待,直到打工完毕开车把“第一女儿”接走。

萨莎·奥巴马是奥巴马的小女儿,她这个暑假在马萨诸塞州马莎葡萄园岛的一家海鲜餐厅打工。萨莎在6名特工的陪同下抵达餐厅。萨莎身穿餐厅的蓝色T恤制服,戴着工作帽,在收银台工作。

马莎葡萄园岛是美国第一家庭最喜爱的暑期度假

地。萨莎的一位同事表示:“她在餐厅楼下的收银台工作,我们想知道为什么有6个人在帮她,但是随后就发现了她是谁。”尽管白宫尚未就这一报道发表评论,但第一夫人米歇尔曾表示,试图尽量让两个女儿正常长大。

据报道,除了收银台,萨莎做了侍者的工作,帮助餐厅准备中午的营业。她在餐厅里为游客服务的时候,保安团队成员有的在附近的车里等待,有的坐在凳子上等待。此前,奥巴马的大女儿马莉亚,曾经在电影片场当过两次实习生。

## 中央媒体看安徽

### 池州公安“四轮驱动” 护航旅游强市

据《法制日报》8月6日头版头条报道,年车流量超过210万台次,游客流量达971万人次以上,最高日游客量近10万人。每年如此庞大的游客朝山拜佛、旅游观光,安徽九华山风景区却保持着重大火灾、交通、治安事故和群体性事件、八类暴力犯罪案件等连续12年“零发生”。

这张优异的成绩单背后倾注了许多人的付出,而公安民警无疑是最辛勤的那一群。近年来,安徽省池州市公安局按照市委、市政府关于推进“旅游强市”建设目标的要求,以九华山为中心链接全市300多个大小景点,通过打击、防范、管理、服务“四轮驱动”,开展多层次、全方位的平安景区建设,积极为旅游经济发展创造安定和谐的社会环境,成为青山绿水间一道美丽的“风景”。

“平安是池州的品,安全是景区的命脉。”池州市公安局副局长杨玉兵说,针对景区安全防范,池州警方实行巡防全警化,不论是一线巡逻执法警种还是机关业务指导警种,不论是普通民警还是领导干部,不论是在工作时间还是非工作时间,全体民警全面强化责任意识,第一时间发现、移交、打击苗头性违法犯罪行为。

在强化巡防的同时,池州公安机关还有效运用视频监控开展网上巡查,通过“网上网下”互动,加密防范“围栏”,提高打击防范的效率。

## 法国鲁昂一间酒吧 失火致13人死亡

据新华社电 法国北部滨海塞纳省省会鲁昂市一间酒吧5日夜至6日凌晨失火,造成至少13人死亡、6人受伤。

据《巴黎·诺曼底报》报道,事发酒吧当时正在举行一场私人生日派对,当地时间6日0时50分左右,消防部门接到报警电话。

报道说,死伤者多为年轻人,年龄介于18岁至25岁之间。失火原因尚不清楚。

## 印尼对性暴力罪犯 将实施化学阉割刑罚

据中新社电 印尼社会部长柯菲花日前表示,对性暴力罪犯实施化学阉割的政令即将通过立法。目前在国会各派系的讨论程序已经完成,预计将于8月16日正式立法。

柯菲花表示,一旦立法,致使受害者身亡或严重创伤的性暴力罪犯可被处以化学阉割的附加刑罚。该刑罚也适用于实施性侵犯者是受害者的近亲,或是受人尊敬的公职人员或教育工作者。除了化学阉割,性暴力罪犯还可被处以更重的刑罚,如死刑或终身监禁,一切将由法官根据其罪行判决。是否加重刑罚取决于执法人员调查取证的结果,包括受害人的状况和肇事者的身份。此外,附加刑罚还包括把性暴力罪犯的身份公之于众,以及给罪犯佩戴电子追踪器以监控其行踪。

印尼总统佐科为此于今年5月颁布一项紧急法令,允许对性侵儿童者实施包括“化学阉割”和死刑在内的更严苛惩罚措施。根据最新法令,除了允许“化学阉割”等刑罚,恋童癖罪犯从监狱释放后,还可能被要求随身携带一个电子监控装置,以防再次犯罪。